

## 2<sup>ος</sup> ΠΡΑΣΙΝΟΣ ΛΕΥΚΑΔΙΟΣ ΗΜΙΜΑΡΑΘΩΝΙΟΣ

Την Πρωτομαγιά έγινε η επίσημη μέτρηση της διαδρομής του Πράσινου Ημιμαραθωνίου Δρόμου καθώς με αρωγό τον πολύ καλό καιρό ολοκληρώθηκε σε μία ημέρα.

Ο αγώνας διοργανώνεται κάθε χρόνο από το Αθλητικό Σύλλογο Λευκάδας «Φίλανδρο» μαζί με την Περιφέρεια Ιονίων Νήσων – Περιφερειακή Ενότητα Λευκάδας, και τον Δήμο Λευκάδας. Φέτος τελεί υπό την αιγίδα του ΣΕΓΑΣ. Σε μία προσπάθεια αναβάθμισης του αγώνα σε παγκόσμια πρότυπα και για την πιο ακριβή καταμέτρηση των χρόνων του κάθε αθλητή προβήκαμε σε μέτρηση της διαδρομής την οποία έκανε ο κύριος Δούσης Γεώργιος, ο οποίος είναι πιστοποιημένος επιθεωρητής Β΄ Επιπέδου της AIMS/IAAF, με την βοήθεια και την συνεργασία του Προέδρου του ΑΣΛ «Φίλανδρου» κου Σπυρίδωνα Γ. Μαραγκού και του Αντιπροέδρου κου Ιωάννη Κ. Κατωπόδη.

Η μέτρηση έγινε με βάση τα πολύ αυστηρά διεθνή πρότυπα μέτρησης επίσημων διαδρομών, παρόμοια με αυτά που χρησιμοποιούνται σε Ολυμπιακούς Αγώνες και Παγκόσμια πρωταθλήματα. Η μεθοδολογία που ακολουθήθηκε προέβλεπε μέτρηση της διαδρομής 3 φορές, καλιμπράρισμα του μηχανισμού μέτρησης πολλές φορές ανάλογα με την τρέχουσα θερμοκρασία και μάλιστα με ακρίβεια εκατοστών και γι' αυτό η όλη διαδικασία διήρκεσε πάνω από 10 ώρες. Έτσι η διαδρομή, μετά και την επίσημη μέτρηση, θα ξεκινάει όπως κάθε χρόνο από την αρχή του πεζόδρομου Λευκάδας στην Δυτική Παραλία, κατόπιν θα γίνεται ένας γύρος 5 χιλιομέτρων στην πόλη (που αποτελεί και τον Λαϊκό Δρόμο Υγείας), θα συνεχίζει στην Γύρα που θα πραγματοποιούνται δύο στροφές των 8 χιλιομέτρων η κάθε μία και θα καταλήγει στο ίδιο σημείο εκκίνησης. Η απόσταση είναι 21.097 μέτρα, τοποθετήθηκαν τα ειδικά μεταλλικά καρφιά (σημάδια) στην εκκίνηση, τον τερματισμό και ανά χιλιόμετρο ενώ αξίζει να σημειωθεί πως με αυτό τον τρόπο οι αθλητές θα μπορούν να περάσουν από το σημείο εκκίνησης τρεις φορές και έτσι να έχουν την αμεσότητα των συνοδών τους και των θεατών που θα βρίσκονται εκεί. Σημαντική λεπτομέρεια του Αγώνα είναι πως λόγω επίπεδης και κυκλικής διαδρομής του Ημιμαραθωνίου πληρούνται τα κριτήρια σε περίπτωση ρεκόρ ή πρόκρισης αθλητών σε διεθνή αγώνα.

Σε μερικές ημέρες θα ακολουθήσει η πλήρης έκθεση της μετρημένης διαδρομής από τον κύριο Δούση και η αποστολή όλων των καταγεγραμμένων στοιχείων στην AIMS (Association of International Marathon and Distance Races) και IAAF (International Association of Athletics Federations) όπου και επίσημα θα υπάρξει η πιστοποίηση της διαδρομής και η ένταξη του Πράσινου Ημιμαραθωνίου στο Παγκόσμιο Καλεντάρι. Σε ένα καλεντάρι στο οποίο ανήκουν οι μεγαλύτεροι και σπουδαιότεροι Μαραθώνιοι και Ημιμαραθώνιοι του κόσμου και αποτελεί πόλο ενημέρωσης εκατομμυρίων δρομέων. Με κατάλληλη λοιπόν μελέτη και σχεδιασμό μπορεί το Νησί της Λευκάδας να αποτελέσει πηγή Αθλητικού Τουρισμού προσελκύοντας αθλητές από διάφορες χώρες οι οποίοι έχουν την δυνατότητα να συνδυάσουν τον αγώνα με τις διακοπές τους μαζί.

Έτσι την Κυριακή 27/5/2012 και ώρα 9:00 πμ ο Πράσινος Ημιμαραθώνιος λαμβάνει επίσημη χιλιομετρική (AIMS) αλλά και χρονομετρική (ChampionChip) υπόσταση.

Ραντεβού λοιπόν στις 27 Μαΐου για να τρέξουμε και να διασκεδάσουμε συνδυάζοντας αθλητισμό και διακοπές, δρόμο και θάλασσα, αγώνα και χαλάρωση.....

ΑΘΛΗΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΛΕΥΚΑΔΑΣ «ΦΙΛΑΝΔΡΟΣ»